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1. Условия, при которых возникает или может возникнуть конфликт интересов педагогического работника

В МБДОУ выделяют:

· условия (ситуации), при которых всегда возникает конфликт интересов педагогического работника;

· условия (ситуации), при которых может возникнуть конфликт интересов педагогического работника.

К условиям (ситуациям), при которых всегда возникает конфликт интересов педагогического работника относятся следующие:

· педагогический работник ведёт	бесплатные и платные занятия у одних и тех же воспитанников;

· педагогический работник занимается репетиторством с воспитанниками, которых он обучает;

· педагогический работник является членом жюри конкурсных мероприятий с участием своих воспитанников;

· использование с личной заинтересованностью возможностей родителей (законных представителей) воспитанников и иных участников образовательных отношений;

· получение педагогическим работником подарков и иных услуг от родителей (законных представителей) воспитанников;

· нарушение иных установленных запретов и ограничений для педагогических работников в МБДОУ.

К условиям (ситуациям), при которых может возникнуть конфликт интересов педагогического работника относятся следующие:

· участие педагогического работника в наборе (приёме) воспитанников;

· участие педагогического работника в установлении, определении форм и способов поощрений для своих воспитанников;

· иные условия (ситуации), при которых может возникнуть конфликт интересов педагогического работника.



2. Ограничения, налагаемые на педагогических работников МБДОУ при осуществлении ими профессиональной деятельности

В целях предотвращения возникновения (появления) условий (ситуаций), при которых всегда возникает конфликт интересов педагогического работника в МБДОУ устанавливаются ограничения, налагаемые на педагогических работников МБДОУ при осуществлении ими профессиональной деятельности.

На педагогических работников МБДОУ при осуществлении ими профессиональной деятельности налагаются следующие ограничения:

· запрет на ведение бесплатных и платных занятий у одних и тех же воспитанников;

· запрет на занятия репетиторством с воспитанниками, которых он обучает;

· запрет на членство в жюри конкурсных мероприятий с участием своих воспитанников за исключением случаев и порядка, предусмотренных и (или) согласованных коллегиальным органом управления, предусмотренным уставом МБДОУ;

· запрет на использование с личной заинтересованностью возможностей родителей (законных представителей) воспитанников и иных участников образовательных отношений;

· запрет на получение педагогическим работником подарков и иных услуг от родителей (законных представителей) воспитанников за исключением случаев и порядка, предусмотренных и (или) согласованных коллегиальным органом управления, предусмотренным уставом МБДОУ.

Педагогические работники МБДОУ обязаны соблюдать установленные п. 4.2. настоящего раздела ограничения и иные ограничения и запреты, установленные локальными нормативными актами МБДОУ.



3. Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов педагогических работников при осуществлении ими профессиональной деятельности

Случаи возникновения у педагогического работника личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, предотвращаются и (или) урегулируются в целях недопущения причинения вреда законным интересам иных участников образовательных отношений.



С целью предотвращения возможного конфликта интересов педагогического работника в МБДОУ реализуются следующие мероприятия:

· при принятии решений, локальных нормативных актов, затрагивающих права воспитанников и работников   МБДОУ,   учитывается   мнение   советов   родителей,   а также в порядке и   в   случаях,   которые   предусмотрены   трудовым законодательством, представительных органов работников (при наличии таких представительных органов);

· обеспечивается прозрачность, подконтрольность и подотчётность реализации всех принимаемых решений, в исполнении которых задействованы педагогические работники и иные участники образовательных отношений;

· обеспечивается информационная открытость МБДОУ в соответствии с требованиями действующего законодательства;

· осуществляется чёткая регламентация деятельности педагогических работников внутренними локальными нормативными актами МБДОУ;

· обеспечивается введение прозрачных процедур внутренней оценки для управления качеством образования;

· осуществляется создание системы сбора и анализа информации об индивидуальных образовательных достижениях воспитанников,

· осуществляются иные мероприятия, направленные на предотвращение возможного конфликта интересов педагогического работника.

Педагогические работники МБДОУ обязаны принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов при осуществлении ими профессиональной деятельности.

В случае возникновения конфликта интересов педагогический работник незамедлительно обязан проинформировать об этом в письменной форме руководителя МБДОУ.

Руководитель МБДОУ в трёхдневный срок со дня, когда ему стало известно о конфликте интересов педагогического работника, обязан вынести данный вопрос на рассмотрение комиссии МБДОУ по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

Решение комиссии МБДОУ по урегулированию споров между участниками образовательных отношений при рассмотрении вопросов, связанных с возникновением конфликта интересов педагогического работника, является обязательным для всех участников      образовательных      отношений      и      подлежит      исполнению      в сроки, предусмотренные указанным решением.

Решение комиссии МБДОУ по урегулированию споров между участниками образовательных отношений при рассмотрении вопросов, связанных с возникновением конфликта	интересов	педагогического	работника, может быть обжаловано в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

До принятия решения комиссии МБДОУ по урегулированию споров между участниками образовательных отношений руководитель МБДОУ в соответствии с действующим законодательством принимает все необходимые меры по недопущению возможных негативных последствий возникшего конфликта интересов для участников образовательных отношений.

Руководитель МБДОУ, когда ему стало известно о возникновении у педагогического работника личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению конфликта интересов, в порядке, установленном законодательством.

4. Ответственность

Ответственным лицом в МБДОУ за организацию работы по предотвращению и урегулированию конфликта интересов педагогических работников при осуществлении ими профессиональной деятельности является руководитель МБДОУ.

Ответственное лицо в МБДОУ за организацию работы по предотвращению и урегулированию конфликта интересов педагогических работников:

· утверждает Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов МБДОУ;

· утверждает иные локальные нормативные акты по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на педагогических работников при осуществлении ими профессиональной деятельности;

· утверждает соответствующие дополнения в должностные инструкции педагогических работников;

· организует информирование педагогических работников о налагаемых ограничениях при осуществлении ими профессиональной деятельности;

· при возникновении конфликта интересов педагогического работника организует рассмотрение соответствующих вопросов на комиссии МБДОУ по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;

· организует контроль за состоянием работы в МБДОУ по предотвращению и урегулированию конфликта интересов педагогических работников при осуществлении ими профессиональной деятельности.

Все работники МБДОУ несут ответственность за соблюдение настоящего Порядка в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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TOAUMIL TIOPSAOK YDCJOMICHI O BOIMOKIOCTH BOMMMKHOBEHIA KOHINKTA HHTEPECOR,
AciicTsnii  COTPYAWNKOD, HANPABCHHBIX HA €rO  HPCAOTBpANICHHC, H  ONPEACHCHHA
OTHCTCTBEHHOCTH 33 COBCPIICHHE KOPPYNUMOMHKIX npasonapymwenwii (aance [lopsnok)
OPEACIACT NPRAIIN PAGOTH B MYHHLHIATEHOM GIOMKETHOM JIOMIKOIBHOM GpasoBaTebHOM
yuapexaetnn «Slem-can Nel07 r. Jloweukay (naiee - MBJIOY) 1o HpeAoTBpaimenuio u
YPEry;HPOBAHHIO KOH(IHKT HHTEPECOR PAGOTHHKOR, & TAKXKE 110 YBEAOMICHHIO O BOIMOKHOM
HX BOIHHKHOBEHHH,

Tlopsnok paspaGoTan b cooTBeTCTRHH ¢ 3aK0HOM Poconiickoli Desepatum or 29.12.2012 r. N
273-(3 (06 oGpasonanit B Pocciickoii Dejtepaitiny, DeepaTbHbIM JAKOHOM OT 25 AeKAOPA
2008 Ne 273-03 «O mpomhmoseiicTaiM Koppymiy, TpyioBbiM KofeKcom Poccuiickol

Denepamn.

1. Ocuontinie

ST

VHacTHIKH  OOPAOBATENGHEX  OTHOWCHM - BOCTHTANNWKM, DORHTENH (3AKOHHbIE
NPCACTABHTENNH) BOCTHTAHHNKOB, TNCAATOTWNCCKNC pAGOTHMKH M HX NpeACTaBHTCAN,
OpraHH3IIY, OCYIECTRIAONLIE 0GPAIOBATENLHYIO JEATENBHOCT,

KOHQIUKT HMHTEPECOD MEAAOMIMECKOTO PAGOTHMKA - CHTYAUA, HPH KOTOpOii Y
TEAArOrHIeckoro paGoTHIKA MpH OCYINECTBICHNH MM NPODECCHOHATHHON AeATebHOCTH
BOSMMKAET JIMHAA JAMHTEPECOBANNOCTE B NOMYNCHUH MATCPUATLHON BEIOZM WIH WHOTO
TpERMYIleCTBA M KOTOAH  BNMACT UM MOKer  OOBWMATS  mHa
HAUIEKAEE  HCIOMHCHHE  NCIAOTHYCCKHM  DAGOTHHMKOM  Tpo(beccHOHAmbIbix
00A3aMHOCTEH BCMEACTRC TIPOTHROPCHHA MEKIY €r0 /MO  JAMHTEPECOBANHOCTEIO
H HHTEpCCaMU BOCTHTAHHHKA, PoZMTeNeii (3AKONHBIX NpesicTanHTeseH) BOCTHTANHHKOR,

ToA JHSHOM 3AMHTEPECORANHOCTIIO TIENATOTHYECKOrO PAGOTIHKA, KOTOPAA BANAGT Wi
MOKET NOBIHATH Ha HAVIEKALlCE HCIONHEHNE UM JOIKHOCTHEIX (C1y)KeGHBIX) 0BA3anHOCTeH,
TMOHHMACTCA BOIMOKHOCTL MONYYEHIs: TCAArOrHIeckHM paGOTHHKOM 1PH  HCHOJHEHHN
JOMAHOCTHBIX  (CyKeOHLIX) obssanHocTell J0XOA0B B Buie jener, UCHHOCTER, HHOTO
MMYLIECTRA WIIH YCIYT MMYIIECTBERHOIO XapaKTepa, HHEIX UMYICCTREHHLIX NPAR VIS cebst M
U1 TPETLHX 1M1,




